

Ксенофонтова Елена

15.3.03.
21

КП

Как, правда. -
2003. - 15
марта. - 23

РОДИЛКА «КП»

Из «Тайги» - С СЫНОМ

Елену Ксенофонову, актрису Театра Джигарханяна, узнали после телесериала «Тайга». По сценарию ее героиня Наташа забеременела в сибирской глухомани. Полностью войдя в роль, там же оказалась в интересном положении и сама актриса. А в среду у нее родился сын.

- У меня были некоторые проблемы со здоровьем, поэтому делали кесарево сечение, - рассказала молодая мама «Комсомолке» сразу после того, как пришла в себя. - С ребенком все в порядке. Сынишка появился на свет здоровеньким: вес - 3590 г, рост - 53 см. Чудесный мальчик: не волосатик, но и не лысик.

Лена и ее муж, кинопродюсер Илья Неретин, хотят назвать первенца Тимофеем. Сейчас актриса все еще в реанимации.

Однако, по ее заверениям, никакой опасности для жизни нет.

**Виталий
БРОДЗКИЙ.**
Фото автора.

Это последнее фото актрисы, которое было сделано перед родами.

